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Τρίκκης Χρυσόστομος: Kανείς νηστικός το Πάσχα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης

Εκστρατεία συγκέντρωσης τροφίμων για τα δέματα Αγάπης 
που πρόκειται να διανεμηθούν ενόψει του Αγίου Πάσχα 
ξεκίνησε η Ιερά Μητρόπολη Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης με 
τον Ποιμενάρχη κ. Χρυσόστομο να δίνει το σύνθημα: “Κανείς 
νηστικός το Πάσχα”!

“Οι ανάγκες είναι πολλές και οι συνθήκες δυσκολότερες. H βοήθειά σας είναι 
περισσότερο απαραίτητη από ποτέ”, τονίζεται.
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Αναλυτικά στο κάλεσμά του ο Σεβασμιώτατος κ. Χρυσόστομος αναφέρει: 

Με τη βοήθεια όλων σας, καθημερινά προσφέρονται από ΤΟ «ΣΥΣΣΙΤΙΟ ΙΩΑΝΝΗΣ Ο 
ΕΛΕΗΜΩΝ» ΤΗΣ ΙΕΡΑΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ ΤΡΙΚΚΗΣ, ΓΑΡΔΙΚΙΟΥ ΚΑΙ ΠΥΛΗΣ μερίδες 
φαγητού σε συνανθρώπους μας που το έχουν ανάγκη.

Το Πάσχα πλησιάζει… Όπως κάθε χρόνο, έτσι και φέτος, ιδιαιτέρως αυτές τις 
ημέρες, η φροντίδα μας στρέφεται στους αδελφούς μας που δεν έχουν τα 
«αυτονόητα».

Οι ανάγκες είναι πολλές και οι συνθήκες δυσκολότερες.

H βοήθειά σας είναι περισσότερο απαραίτητη από ποτέ.

Μαζί με τις οικογένειες που βοηθούμε με φαγητό, φέτος θα διαθέσουμε Δέματα 
Αγάπης, τα οποία θα διανεμηθούν ΑΠΟ ΤΟ ΕΝΙΑΙΟ ΣΥΣΣΙΤΙΟ ΤΗΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 
ΜΑΣ την Μεγάλη Εβδομάδα και θα περιλαμβάνουν:

Τυρί φέτα
Γάλα εβαπορέ
Λάδι
Ρύζι
Ζυμαρικά
Όσπρια
Τσουρέκι
Κόκκινα αυγά
Κοτόπουλα
Κιμά
Είδη προσωπικής υγιεινής κ.ά.

Ας προσφέρουμε όλοι κατά το δυνατόν, από το περίσσευμα της καρδιάς μας, 
τρόφιμα για τα Δέματα του Πάσχα στο Συσσίτιο της Μητροπόλεως μας ή στην 
Ενορία σας, ώστε να μην απελπιστεί κανείς.

Πρόσκληση προσφοράς για το Συσσίτιο της Ιεράς μας Μητροπόλεως

Αδελφοί μου,

Όλοι γνωρίζετε πως καθημερινά, με αγάπη και αυταπάρνηση, οι εθελόντριες – 
διακόνισσές μας – μαγειρεύουν για 100 και πλέον συνανθρώπους μας στο Συσσίτιο 
«Άγιος Ιωάννης ο Ελεήμων», που στεγάζεται στον Ι. Ν. Παναγίας Φανερωμένης.



Σας παρακαλώ να ενισχύσετε αυτή την ιεραποστολική προσπάθεια, προσφέροντας 
τρόφιμα ή χρηματική βοήθεια.

Τα τρόφιμα θα συγκεντρώνονται καθημερινά και το Σάββατο, από τις 8:00 π.μ. 
έως τις 2:00 μ.μ., στον Ιερό Ναό Παναγίας Φανερωμένης Τρικάλων,

όπου στεγάζεται το Ενιαίο Συσσίτιο της Ιεράς Μητροπόλεως Τρίκκης, Γαρδικίου 
και Πύλης «Άγιος Ιωάννης ο Ελεήμων».

Όσοι επιθυμούν, μπορούν επίσης να ενισχύσουν αντί στεφάνων ή εις μνήμην 
προσφιλών προσώπων, αναλαμβάνοντας το γεύμα μιας ημέρας.

Όσοι επιθυμούν να ενισχύσουν οικονομικά, μπορούν να καταθέτουν χρήματα για 
την αγορά τροφίμων και ειδών υγιεινής στους εξής λογαριασμούς:

Τράπεζα EUROBANK IBAN: GR6902602330000100201542825
Τράπεζα ΕΘΝΙΚΗ ΕΛΛΑΔΟΣ IBAN: GR7701104770000047729600875

Η επίσημη απόδειξη παρέχεται από τα Γραφεία της Ιεράς Μητροπόλεως (αρμόδιος: 
π. Λάμπρος Κολώνας), με την προσκόμιση του αποκόμματος της κατάθεσης.

Με την αγάπη όλων μας, η φροντίδα για τον πλησίον γίνεται πράξη πίστεως και 
ελπίδας.

Σας ευχαριστώ, εκπροσωπώντας όλους τους συνεργάτες των Ενοριών μας.

Σας ευχόμαστε Καλή Ανάσταση!

Μετά θερμών ευχών

Ο ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΗΣ ΣΑΣ

+ Ο ΤΡΙΚΚΗΣ, ΓΑΡΔΙΚΙΟΥ ΚΑΙ ΠΥΛΗΣ ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΣ


